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Atos Legislativos
8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa

11 de abril de 2018
Ata da Centésima Septuagésima Primeira Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia onze do mês de abril, do ano de dois
mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputa-
dos, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão
Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Jorge Frederico,
secretariado pelos Senhores Deputados Paulo Mourão, Primei-
ro-Secretário e Elenil da Penha, Segundo-Secretário. “Sob a pro-
teção de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
com a presença dos Senhores Deputados Cleiton Cardoso,
Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha,
José Bonifácio, Nilton Franco, Olyntho Neto, Osires Damaso,
Paulo Mourão, Ricardo Ayres, Rocha Miranda, Toinho Andrade,
Vilmar de Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e das Senho-
ras Deputadas Luana Ribeiro e Valderez Castelo Branco. En-
contra-se licenciada a Senhora Deputada Amália Santana. Esta-
vam ausentes os Senhores Deputados Amélio Cayres, Eli
Borges, Júnior Evangelista, Mauro Carlesse e Valdemar Júnior.
Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta
de quórum, transferiu a deliberação das Atas das Sessões ante-
riores para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e
despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 39/2018,
de autoria do Senhor Deputado Eli Borges, que “institui o Co-
mitê Gestor de Enfrentamentos às Drogas, vinculado à Secreta-
ria de Estado de Cidadania e Justiça – Seciju, e dá outras provi-
dências”; Projeto de Lei número 43/2018, de autoria da Senhora
Deputada Luana Ribeiro, que “institui a Semana de
Conscientização e Prevenção às Doenças Renais e suas
Consequências, no Estado do Tocantins, e dá outras providên-
cias”; Ofício número 25/2018, de autoria do Senhor Deputado
Rocha Miranda, informando a sua filiação no Partido Político
PHS – Partido Humanista da Solidariedade, no município de
Araguatins/TO; Ofício número 175/2018, de autoria do Senhor
Deputado Cleiton Cardoso de Almeida, comunicando a sua
desfiliação do Partido Social Liberal – PSL, ocorrida no dia 6 de
abril de 2018. Notifica ainda, a sua filiação ao Partido Trabalhis-
ta Cristão – PTC, ocorrida no dia 6 de abril de 2018; e Ofício
número 163/2018, de autoria do Senhor Deputado Toinho
Andrade, comunicando a sua filiação ao Partido Humanista da
Solidariedade – PHS, ocorrida no dia 6 de abril de 2018, nesta
Capital. Na Apresentação de Matérias, foram entregues o Proje-
to de Lei que recebeu o número 48/2018, de autoria da Senhora
Deputada Valderez Castelo Branco; e os Requerimentos que
receberam os números 436 a 439. Logo após, por falta de quórum,
o Senhor Presidente, transferiu a deliberação das urgências das
matérias apresentadas para a Sessão subsequente.  Não haven-
do oradores inscritos no horário destinado às Comunicações,
passou-se à Ordem do Dia. Em seguida, o Senhor Presidente,
por falta de quórum, transferiu sua deliberação para a Sessão
subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário des-
tinado às Discussões Parlamentares, o Senhor Presidente en-
cerrou a Sessão às dezessete horas e trinta e nove minutos,
convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para
constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada
pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                       Presidente                     2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
12 de abril de 2018

Ata da Centésima Septuagésima Segunda Sessão Ordinária

Às nove horas do dia doze do mês de abril, do ano de dois
mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputa-
dos, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão
Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Toinho Andrade,
secretariado pelos Senhores Deputados Nilton Franco, Primei-
ro-Secretário e Rocha Miranda, Segundo-Secretário. “Sob a
proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
com a presença dos Senhores Deputados Cleiton Cardoso,
Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, Eli Borges, Jorge Frederico,
Júnior Evangelista, Nilton Franco, Olyntho Neto, Osires
Damaso, Paulo Mourão, Ricardo Ayres, Rocha Miranda, Vilmar
de Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e da Senhora De-
putada Valderez Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Se-
nhora Deputada Amália Santana. Estavam ausentes os Senho-
res Deputados Amélio Cayres, Eduardo Siqueira Campos, José
Bonifácio, Mauro Carlesse, Valdemar Júnior e a Senhora Depu-
tada Luana Ribeiro. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor
Presidente, por falta de quórum, transferiu a deliberação das
Atas das Sessões anteriores para a Sessão subsequente. Em
seguida, foi lido e despachado o Expediente: Comunicação In-
terna número 33/2018, de autoria da Senhora Deputada Luana
Ribeiro, informando a sua desfiliação do Partido Democrático
Trabalhista – PDT, conforme comunicado de desfiliação em 6
de abril de 2018, e ainda, a sua filiação no Partido da Social
Democracia Brasileira – PSDB, nesta mesma data. Na Apresen-
tação de Matérias, foram entregues os Requerimentos que re-
ceberam os números 440 a 441. Não havendo oradores inscri-
tos no horário destinado às Comunicações, passou-se à Ordem
do Dia. Logo após, o Senhor Presidente, por falta de quórum,
transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não
havendo oradores inscritos no horário destinado às Discus-
sões Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às
nove horas e quarenta e seis minutos, convocando Sessão
Ordinária para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a
presente Ata que, aprovada, será assinada pela Comissão Exe-
cutiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                         Presidente                      2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
17 de abril de 2018

Ata da Centésima Septuagésima Terceira Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia dezessete do mês de abril, do ano de
dois mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores De-
putados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Ses-
são Ordinária, presidida pela Senhora Deputada Luana Ribeiro,
secretariada pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, Pri-
meiro-Secretário e Rocha Miranda, Segundo-Secretário. “Sob a
proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão,
com a presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Eduar-
do do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha, Eli
Borges, Jorge Frederico, José Bonifácio, Júnior Evangelista,
Olyntho Neto, Osires Damaso, Ricardo Ayres, Rocha Miranda,
Toinho Andrade, Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Wander-
lei Barbosa, Zé Roberto Lula e da Senhora Deputada Valderez
Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Senhora Deputada
Amália Santana. Estavam ausentes os Senhores Deputados
Cleiton Cardoso, Mauro Carlesse, Nilton Franco e Paulo
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Mourão. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente,
por falta de quórum, transferiu a deliberação das Atas das
Sessões anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida,
foram lidos e despachados os Expedientes: Projeto de Lei nú-
mero 47/2018, de autoria do Senhor Deputado Vilmar de Oli-
veira, que “declara de Utilidade Pública Estadual a Associa-
ção Machado do Projeto de Assentamento Firmeza I”; Comu-
nicação Interna número 8/2018, de autoria do Senhor Deputa-
do Zé Roberto, comunicando que, a partir desta data, 11 de
abril de 2018, seu nome parlamentar passa a ser Deputado Zé
Roberto Lula; Ofícios oriundos da Caixa Econômica Federal –
CEF, informando a liberação de recursos financeiros ao Pro-
grama Pró-Transporte; Ofícios oriundos da Secretaria da Saú-
de, informando a celebração de convênios com as Prefeituras
de Aguiarnópolis e Crixás do Tocantins; Ofício oriundo da
Caixa Econômica Federal – CEF, informando o Crédito de Re-
cursos Financeiros no âmbito do Programa Esporte e Grandes
Eventos Esportivos, que tem por objeto a reforma do Estádio
de Futebol Gilberto Resende Rocha, localizado na cidade de
Gurupi-TO;  e Ofícios oriundos da Secretaria-Geral de Gover-
no e Articulação Política, em resposta a Requerimentos de
autoria dos Senhores Deputados Mauro Carlesse, Toinho
Andrade, Vilmar de Oliveira e da Senhora Deputada Luana
Ribeiro. Na Apresentação de Matérias, foram entregues o Pro-
jeto de Lei que recebeu o número 49/2018, de autoria da Se-
nhora Deputada Valderez Castelo Branco; Projeto de Resolu-
ção que recebeu o número 2/2018, de autoria do Senhor Depu-
tado Wanderlei Barbosa; e os Requerimentos que receberam
os números 442 a 448. Logo após, por falta de quórum, a Se-
nhora Presidente transferiu a votação das matérias apresenta-
das em regime de urgência para a Sessão subsequente. No
horário destinado às Comunicações, usou a tribuna o Senhor
Deputado Elenil da Penha. Em seguida, assumiu a Presidência
o Senhor Deputado Zé Roberto Lula. Na Ordem do Dia, o Se-
nhor Presidente, por falta de quórum, transferiu sua delibera-
ção para a Sessão subsequente. Não havendo oradores ins-
critos no horário destinado às Discussões Parlamentares, o
Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezessete horas e
quinze minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora
regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, apro-
vada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à
publicação.
1º Secretário                         Presidente                     2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
18 de abril de 2018

Ata da Centésima Septuagésima Quarta Sessão Ordinária

Às nove horas do dia dezoito do mês de abril, do ano de dois
mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados,
no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordiná-
ria, presidida pelo Senhor Deputado Mauro Carlesse, secretaria-
do pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, Primeiro-Secretá-
rio e Nilton Franco, Segundo-Secretário. “Sob a proteção de Deus,
havendo número legal e em nome do povo tocantinense”, o Se-
nhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos
Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo
do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha, Eli Borges,
Jorge Frederico, José Bonifácio, Júnior Evangelista, Nilton Fran-
co, Olyntho Neto, Osires Damaso, Paulo Mourão, Ricardo Ayres,
Rocha Miranda, Toinho Andrade, Vilmar de Oliveira, Wanderlei
Barbosa, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Luana Ri-
beiro e Valderez Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Senho-

ra Deputada Amália Santana. Estava ausente o Senhor Deputado
Valdemar Júnior. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presi-
dente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea “c” do Regimento
Interno, submeteu as Atas das Sessões anteriores à apreciação
do Plenário, as quais foram aprovadas. Em seguida, foram lidos e
despachados os Expedientes: Mensagem número 15/2018, de
autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhando o Pro-
jeto de Lei número 9/2018, que “altera a Lei número 3.266, de 10
de outubro de 2017, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a
contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e
adota outras providências”; Ofício número 63/2018, de autoria
do Senhor Deputado Wanderlei Barbosa, comunicando a sua
desfiliação do Solidariedade – SD, notificando ainda, a sua filiação
ao Partido Humanista da Solidariedade – PHS, ocorrida no dia 6
de abril de 2018; e Ofício número 4.169/2018, oriundo da Secreta-
ria da Saúde, comunicando a celebração de convênio com a Pre-
feitura de Alvorada-TO. Na Apresentação de Matérias, foram
entregues os Projetos de Lei que receberam os números 50/2018,
de autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto; 51/2018, de auto-
ria do Senhor Deputado Jorge Frederico; 52/2018, de autoria do
Senhor Deputado Ricardo Ayres; e os Requerimentos que rece-
beram os números 449 a 459. Logo após, foram aprovadas as
urgências do Projeto de Lei que recebeu o número 49/2018, de
autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco; 51/2018,
de autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico; Projeto de Re-
solução que recebeu o número  2/2018, de autoria do Senhor
Deputado Wanderlei Barbosa; e dos Requerimentos que recebe-
ram os números 445, de autoria do Senhor Deputado Wanderlei
Barbosa; 415 e 451, de autoria da Senhora Deputada Valderez
Castelo Branco; 453 e 454, de autoria da Senhora Deputada Luana
Ribeiro; 409, de autoria do Senhor Deputado Elenil da Penha;
436, de autoria do Senhor Deputado Paulo Mourão; e 414, de
autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso.  No horário desti-
nado às Comunicações, usaram a tribuna os Senhores Deputa-
dos Eduardo Siqueira Campos, Zé Roberto Lula, Elenil da Penha,
Ricardo Ayres e a Senhora Deputada Valderez Castelo Branco.
Em seguida, assumiu a Presidência a Senhora Deputada Luana
Ribeiro e a Segunda-Secretaria o Senhor Deputado Zé Roberto
Lula. Logo após, com aquiescência do Plenário, a Senhora Presi-
dente suspendeu a Sessão para Reunião Extraordinária das Co-
missões, reabrindo-a às catorze horas e trinta e dois minutos. Em
seguida, assumiu a Presidência o Senhor Deputado Eli Borges.
Na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, por falta de quórum,
transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Logo após,
o Senhor Presidente encerrou a Sessão às catorze horas e trinta e
três minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regi-
mentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada,
será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publica-
ção.

1º Secretário                         Presidente                     2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
18 de abril de 2018

Ata da Centésima Septuagésima Quinta Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia dezoito do mês de abril, do ano de
dois mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Depu-
tados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão
Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Toinho Andrade, se-
cretariado pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, Primeiro-
Secretário e Zé Roberto Lula, Segundo-Secretário. “Sob a prote-
ção de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
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com a presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Eduar-
do do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha, Eli
Borges, Jorge Frederico, José Bonifácio, Júnior Evangelista,
Mauro Carlesse, Olyntho Neto, Osires Damaso, Paulo Mourão,
Ricardo Ayres, Rocha Miranda, Valdemar Júnior, Vilmar de Olivei-
ra, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Luana Ribeiro e
Valderez Castelo Branco. Encontra-se licenciada a Senhora De-
putada Amália Santana. Estavam ausentes os Senhores Deputa-
dos Cleiton Cardoso, Nilton Franco e Wanderlei Barbosa. Após a
leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum,
transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a
Sessão subsequente. Não havendo Expedientes a serem lidos,
passou-se à Apresentação de Matérias. Foram entregues os Re-
querimentos que receberam os números 460 e 461. Em seguida,
assumiu a Presidência o Senhor Deputado Mauro Carlesse.  No
horário destinado às Comunicações, usaram a tribuna os Senho-
res Deputados Zé Roberto Lula e Elenil da Penha. Na Ordem do
Dia, o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu sua
deliberação para a Sessão subsequente. Não havendo oradores
inscritos no horário destinado às Discussões Parlamentares, o
Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezessete horas e dez
minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimen-
tais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será
assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                         Presidente                     2º Secretário

8ª Legislatura - 4ª Sessão Legislativa
19 de abril de 2018

Ata da Centésima Septuagésima Sexta Sessão Ordinária

Às nove horas do dia dezenove do mês de abril, do ano de
dois mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Depu-
tados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão
Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Mauro Carlesse, se-
cretariado pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, Primeiro-
Secretário e Nilton Franco, Segundo-Secretário. “Sob a proteção
de Deus, havendo número legal e em nome do povo
tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
com a presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton
Cardoso, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha, Eli Borges,
Jorge Frederico, José Bonifácio, Júnior Evangelista, Nilton Fran-
co, Olyntho Neto, Osires Damaso, Paulo Mourão, Ricardo Ayres,
Rocha Miranda, Toinho Andrade, Valdemar Júnior, Vilmar de Oli-
veira, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto Lula e das Senhoras Depu-
tadas Luana Ribeiro e Valderez Castelo Branco. Encontra-se li-
cenciada a Senhora Deputada Amália Santana. Estava ausente o
Senhor Deputado Eduardo do Dertins. Após a leitura do Texto
Bíblico, o Senhor Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alí-
nea “c” do Regimento Interno, submeteu as Atas das Sessões
anteriores à apreciação do Plenário, as quais foram aprovadas.
Em seguida, foram lidos e despachados os Expedientes: Ofício
número 2.022/2018, oriundo do Tribunal Regional Eleitoral – TRE/
TO, comunicando a Vacância dos cargos de Governador e Vice-
Governador do Estado do Tocantins; e Ofício número 57/2018,
oriundo do Gabinete do Senhor Deputado Eli Borges, comuni-
cando sua desfiliação do PROS e sua filiação no SD, respectiva-
mente, ocorrido no dia 6 de abril de 2018. Logo após, o Senhor
Presidente, com aquiescência do Plenário, suspendeu a Sessão
pelo prazo de até vinte minutos, para Reunião Extraordinária nas
Comissões, reabrindo-a às doze horas e vinte e quatro minutos.
Em seguida, o Senhor Presidente colocou em discussão e vota-
ção o Requerimento que recebeu o número 462, de autoria da
Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, que requer a inclu-
são na Ordem do Dia desta Sessão Ordinária, para discussão e

votação, a matéria referente ao Processo número 60/2018, bem
como a convocação de Sessão Extraordinária, nos termos do art.
80, §1º, dispensando-se todos os interstícios regimentais, para
apreciação dos processos números 340/2017 e 60/2018, o qual,
foi aprovado. Na Ordem do Dia, foi anunciado em primeira fase
de discussão e votação, o Projeto de Lei Complementar número
1/2017, de autoria do Tribunal de Justiça do Estado, que “dispõe
sobre a organização dos serviços notariais e de registro exerci-
dos em caráter privado, por delegação do Poder Público do Esta-
do do Tocantins”, que deu origem ao Processo 340/2017; o qual
votado, nominalmente, foi aprovado com dezessete votos sim,
perfazendo um total de dezessete votantes, e encaminhado à
segunda fase de discussão e votação. Foi anunciado, em primei-
ra fase de discussão e votação, o Projeto de Lei número 9/2018,
de autoria do Senhor Governador do Estado, que “altera a Lei
número 3.266, de 10 de outubro de 2017, que autoriza o Chefe do
Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa
Econômica Federal”, que deu origem ao Processo número 60/
2018; o qual, votado, foi aprovado e encaminhado à segunda
fase de discussão e votação. Foram anunciados, em fase única
de discussão e votação, os Requerimentos números: 414, 380,
409, 406, 453, 454, 436, 415, 451,332, 447, 184, 185, 147, 154, 196,
197, 155, 156, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 186, 66, 67, 68, 69, 70, 71,
77, 200, 201, 202, 394, 174, 175, 187, 188, 189, 191, 192, 193, 194, 58,
63, 159, 160, 161, 162, 183, 163, 164, 165, 167, 169, 23, 38, 39, 40, 41,
42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 190 e 369, os quais, votados,
foram aprovados e encaminhados à Secretaria para providenciar.
Logo após, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às doze horas
e quarenta e dois minutos, convocando Sessão Extraordinária
para dentro de um minuto. Para constar, lavrou-se a presente Ata
que, aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e enca-
minhada à publicação.
1º Secretário                         Presidente                     2º Secretário

Atos Administrativos
DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 909/2018

A Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução nº 319, de 30 de abril de 2015,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR a Comissão Permanente Disciplinar da
Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins – CPD,
constante no Decreto Administrativo nº 1.242, de 14 de
dezembro de 2017, que, sob a presidência da primeira, será
formada pelos seguintes servidores:

I – LÍVIA SOUSA LIMA – Matrícula nº 748;
II – NÚBIA MARTINS FRAZÃO SANTOS – Matrícula nº
121; e
III – CHARLES ANTÔNIO MARTINS ROCHA – Matrícula
nº 10.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 8 dias do mês de agosto de 2018.

Deputada LUANA RIBEIRO
 Presidente
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DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 910/2018
A Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 319, de 30 de abril de 2015; com fulcro no que
dispõe os arts. 26, inciso I, alínea “a”, item 3, 44, incisos I a IV, §
1º, 55, “caput”, 56, 57, 59 e 75-A, inciso III, da Lei nº 1.614, de 04
de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.581,
de 22 de maio de 2012; Lei nº 3.353, de 04 de abril de 2018; Decreto
Administrativo nº 426, de 11 de abril de 2018; art. 40, “caput”, da
Constituição Federal e art. 6º, inciso I a IV, da Emenda
Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no
Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, bem como
manifestação jurídica da Procuradoria Jurídica da Assembleia
Legislativa do Estado do Tocantins, Parecer nº 158/2018-PJA/
AL, tendo em vista o que consta dos autos do Processo
Administrativo nº 00171/2018-ALTO,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER à segurada ARSÊNIA PINHEIRO
FONSECA RODRIGUES, na forma discriminada abaixo, o
benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de
Contribuição, com proventos integrais, em razão de ter
cumprido os requisitos exigidos por lei.

PROCESSO:  00171/2018 - ALTO
SEGURADA:  ARSÊNIA PINHEIRO FONSECA RODRIGUES
ÓRGÃO: Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins
MATRÍCULA: 35
QUADRO: Quadro de Provimento Efetivo do Poder Legislativo
CARGO: Consultor Legislativo – Área de Revisão
CLASSE: “E”
PADRÃO: “28”
CARGA HORÁRIA: 180 horas
CÁLCULO DO BENEFÍCIO:  Integral
VALOR DO BENEFÍCIO:  R$ 31.616,40
INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da publicação do Ato no Diário
da Assembleia
CUSTEIO: FUNPREV (Plano Financeiro)
REAJUSTE:  Paridade

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado
do Tocantins, aos 8 dias do mês de agosto de 2018.

Deputada LUANA RIBEIRO
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 919/2018
A Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de
conformidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº
201, de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º
da Resolução nº 319, de 30 de abril de 2015,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR Diego Moraes no cargo em comissão de
Coordenador de Protocolo da Assembleia Legislativa do
Estado do Tocantins, a partir de 9 de agosto de 2018.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado

do Tocantins, aos 9 dias do mês de agosto de 2018.

Deputada LUANA RIBEIRO
Presidente

PORTARIA Nº 198/2018 - DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância com
o disposto no art. 78, IX, da Resolução n.º 319, de 30 de abril 2015,

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a Portaria nº 354-DG, de 26 de dezembro de
2017, que lotou no Gabinete do Deputado Mauro Carlesse, a
servidora Maria Sebastiana Vieira, matrícula nº 445633-4, a
partir do dia 9 de julho de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 3 dias do mês de agosto 2018.

ANTONIO LOPES BRAGA JÚNIOR
Diretor-Geral

PORTARIA Nº 205/2018 – DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no inciso IX, do art. 78, da Resolução nº 319, de
30 de abril de 2015,

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR no Gabinete da Deputada Amália Santana, o
servidor Antônio Ferreira Filho, matrícula nº 333, Auxiliar
Legislativo – Administrativo, pertencente ao quadro de
pessoal efetivo deste Poder, a partir desta data.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 8 dias do mês de agosto de 2018.

  ANTONIO LOPES BRAGA JÚNIOR
Diretor-Geral

PORTARIA Nº 206/2018 – DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e em consonância
com o disposto no inciso IX, do art. 78, da Resolução n.º 319, de
30 de abril de 2015, e considerando a Portaria CCI Nº 990 – CSS,
de 18 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial nº 5.157, de 18
de julho de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR no Gabinete do Deputado Rocha Miranda o
Assistente Administrativo Raimundo Sousa Aguiar, matrícula nº
610942-1, integrante do quadro de pessoal do Poder Executivo,
no período de 23 de julho a 31 de dezembro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 8 dias do mês de agosto de 2018.

ANTONIO LOPES BRAGA JÚNIOR
Diretor-Geral
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DEPUTADOS DA 8ª LEGISLATURA 
     
 Amália Santana (PT) 

Amélio Cayres (SD) 
Cleiton Cardoso (PTC) 
Eduardo do Dertins (PPS) 
Eduardo Siqueira Campos (DEM) 
Elenil da Penha (MDB) 
Eli Borges (SD) 
Jorge Frederico (MDB)  
José Bonifácio (PR) 
Júnior Evangelista (PSC) 
Luana Ribeiro (PSDB) 
Nilton Franco (MDB) 
 

 Olyntho Neto (PSDB) 
Osires Damaso (PSC) 
Paulo Mourão (PT)  
Ricardo Ayres  (PSB) 
Rocha Miranda (PHS) 
Solange Duailibe (PT) 
Stalin Bucar (PR) 
Toinho Andrade  (PHS) 
Valdemar Júnior  (MDB) 
Valderez Castelo Branco  (PP) 
Vilmar de Oliveira (SD) 
Zé Roberto Lula (PT) 

 

   

PORTARIA Nº 208/2018 - DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso da atribuição que lhe confere o art. 78, inciso
IX da Resolução n.º 319, de 30 de abril de 2015, outorgado pelo
Decreto Administrativo nº 656, de 18 de maio de 2015, do Presi-
dente da Assembleia Legislativa, com fulcro no art. 37 da Lei nº
1818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando que o servidor Osmar Ferreira dos Santos,
matrícula nº 054, Coordenador de Administração Pessoal - CODAP,
encontrar-se-á afastado de suas funções por motivo de férias,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora Alessandra Lima Dias
Mascarenhas, matrícula nº 793, para responder pela referida
função, no período de 06 a 20/08/2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 8 dias do mês de agosto de 2018.

ANTONIO LOPES BRAGA JÚNIOR
       Diretor-Geral


